

## Aktuality z kroužků

### Deskové hry

Každý čtvrtek se s dětmi scházíme na družinovém kroužku Deskových her. Je nás poměrně dost, ale využíváme hry pro více hráčů, abychom si mohli zahrát všichni společně. Po několika lekcích s hrami, kdy se děti musely hooodně zamýšlet nad strategií, jsme si udělali kreativní lekci. V této hodině si děti mohly vyrobit svou vlastní hru. Dostaly plánek poměrně jednoduché hry, ovšem její téma, vzhled a figurky si musely namalovat. Některé děti se nechaly inspirovat vzorovou verzí nebo nápady kamarádů, jiné vymyslely opravdu originální výtvy. Protože si děti mohly hru ihned po zalaminování zahrát, mohli jsme vidět souboje žraloků a masožravých ryb v moři, chlapce a ducha ve strašidelné místnosti, děvče na výletě, které honí medvěd v horách, dva malíře, kteří se hádají o malířské plátno nebo princeznu utíkající před drakem. Děti byly nadšené a v dalších dnech hlásily, jak doma hru často hrají.



### Chovatelství

Od konce února máme ve družině nový kroužek Chovatelství. Vychovatelka Lucka H., která kroužek vede, nám každý týden přinese ukázat nějaké zvířátko ze svého chovu. Zavedli jsme si chovatelské deníčky, do kterých si o zvířátkách zakreslujeme a zapisujeme některé jejich základní charakteristiky. Navíc máme ve škole nově 2 terária, které jsme na kroužku vybavili, a o která se pravidelně staráme. V menším teráriu chováme 4 šneky – africké oblovky (achatiny) a ve větším máme želvu. Jedná se o miminko želvy ostruhaté, což je největší druh suchozemské želvy, žijící na pevnině (větší jsou už jen na některých ostrovech). Želvu nám daroval pan ředitel Zooparku Zaježd, kterému tímto děkujeme! Každý den o velkou přestávku chodí Lucka s dětmi zvířátko krmit. Kdyby se někdo chtěl přidat, sraz je na začátku velké přestávky v přípravné třídě



## Malý přírodovědec

Na kroužku Malý přírodovědec se scházíme každé pondělí a poznáváme přírodu v souladu s ročním obdobím. Pozorujeme ptáčky na krmítkách, jarní květiny i volně žijící zvířata. Nedávno jsme uspořádali soutěž o nejlepšího ornitologa. Každá společná hodinka nám přináší nové objevy a radost z poznávání světa kolem nás.

